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 Némethné Hajba Terézia középiskolai 
tanulmányait a Révai Miklós 
Gimnáziumban folytatta, 1965-ben 
érettségizett. Tovább tanult, a József  
Attila Tudományegyetem 
Természettudományi Karán 1971-ben 
matematika-fizika szakos középiskolai 
tanárként diplomázott. Ezt követően 
1981-ben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) 
Bölcsészettudományi Karán filozófia 
szakos előadó képesítést szerzett. 
   A Bercsényi Miklós Közlekedési 
Szakközépiskolában elhelyezkedve 1971-
től 1974-ig középiskolai tanárként tanított 
matematikát és fizikát. Tekintettel arra, 
hogy még diákként nagyon aktívan vett 
részt a közösségi életben, ill. ezt tanári 
tevékenyége mellett is folytatta, a Győr-
Sopron megyei Ifjúsági Szövetség 
iskolájába került, ahol emberismeret-, 
szervezés-, és vezetéselméletet oktatott 
1979-ig. Az ELTE-n folytatott a filozófiai 
tanulmányok idején az 1979-ben 
megalakult Győri Pedagógus Ifjúsági 
Szervezet titkári teendőit is ellátta. Ekkor 
párhuzamosan a Rejtő Sándor Textilipari 
Szakközép-, Szakmunkásképző Iskolában 
kezdett dolgozni, mint nevelési 
igazgatóhelyettes. E-közben matematikát, 
majd filozófia történetet is tanított. Az 
első napoktól kezdve érdeklődött a 
textiles szakma iránt, figyelemmel kísérte 
a tanműhelyek munkáját. Később az 
intézmény általános igazgatóhelyettese 
volt 1994-ig, majd munkatársai bíztatására 
pályázott a nyugdíjaztás miatt megüresedő 
vezetői állás betöltésére. A tantestület, 
majd a fenntartó is elfogadta pályázatát, 
kinevezték az iskola igazgatójának, akit a 
Rejtő közössége textilessé tett. 1995-ben 
az Erdészeti és Faipari Egyetem 
Tanárképző Intézet Pedagógusok intenzív 

továbbképzésén vett részt, ennek során 
záródolgozatát a magyar textilipari 
oktatás története témakörben készítette. 
2003-ig vezette a Rejtő intézményt, 
amikor egy váratlan, elhamarkodott 
döntéssel iskolát (600 diák, 86 dolgozó és 
110 kollégista) nyolc jogutódhoz 
helyezték. 
   Az iskola működését jellemző jó 
közösségi hangulatnak köszönhetően 
évtizedek után is a tantestület 
negyedévente találkozik, ill. évente részt 
vesznek egy- vagy két napos 
kiránduláson. 2023. szeptember 2-án volt 
az iskola 90. évfordulós ünnepsége.

   A Rejtő Sándor Textilipari Szakközép-, 
Szakmunkásképző Iskolában eredetileg 
fonó- és szövőipari szakképzésre 
alapították, mert Győrben és környékén 
ilyen jellegű gyárak működtek (pamut-, a 
gyapjú- és a rostipar ágazatokkal). A 
kötőipari képzést 1971-ben vezették be - 
amikor igény volt a közeli kötöttárugyárak 
és ezzel is foglalkozó textilipari üzemek 



részéről -, 1975-ben érettségizett az első 
évfolyam, 2025 őszén volt az 50 éves 
érettségi találkozójuk. Az érettségizettek 
számára indított szakmai képzés 
keretében egy évfolyamos általános 
vegyipari szakmunkás és vegyészlaboráns 
képzést, valamint két évfolyamos 
textilipari-, ruhaipari-, ill. - 1981-ben új 
szakkal bővülve - textilvegyipari 
technikusképzést indítottak. A felnőttek 
részére is tartottak kétéves 
technikusképzést, többek között 
ruhaipari, textilipari, textilvegyipari 
szakterületen. Iskolarendszeren kívüli 
képzést is folytattak az ilyen formában 
oktatható és az iskola profiljába tartozó 
szakmákban, szakmunkásvizsgára való 
felkészítés céljából. Az iskola Győrben és 
környékén nagy népszerűségre tett szert.
   Nagyon jó kapcsolatuk volt a textiles 
vállalkozásokkal, igyekeztek a vállalatok 
fennmaradásáért együttműködni, de ez 
sajnos nem mindenhol sikerült. Két 
vállalat maradt fenn, a Graboplast, és a 
munkakesztyűket készítő Glovita. Az 
1995-ben a Győrbe települt AMOCO a 
színvonalas szakmai oktatás miatt 
választotta a várost,  amely a többszöri 
tulajdonosváltást követően, Propex 
Furnishing Solutions Kft.-ként működik. 
   Némethné Hajba Terézia az iskola 
megszüntetése után más helyeken tanított, 
így a Vocational Academy Alapítványnál 
2003-2008 között, majd a Baross Gábor 
Közgazdasági és Két Tanítási Nyelvű 
Szakközépiskolában 2008-tól 2012-ig, ill. 
a Győri Szakképzési Centrum Kossuth 
Lajos Középiskolában nyugdíjas 
óraadóként 2016-2017 és 2019-2020 
tanévekben középiskolai tanárként.
   Publikációi közül kiemelendő A 
textilipari oktatás története c. 1995-ben 
készített szakdolgozata (ebből egy 

példány az Óbudai Textilmúzeumban, 
ill. az utódszervezet Goldberger 
Textilipari Gyűjteményben 
hozzáférhető). Szerzőtársaival együtt 
közös műve „A győri textiloktatás 70 
éve 1933-2003.” c. 2023-ban 
megjelent összeállítás, valamint az 
így létrejött Győr textilipara 
napjainkig 2025. kiadvány.
   A textilipari képzés alapításának 
90. évfordulóján - 2023 szeptember 
elején - nagyszabású rendezvényt 
szerveztek. Kezdeményezték egy 
textilipari -, ipartörténeti múzeum 
létrehozását, ami egyelőre még 
elképzelés szintjén maradt. 
Időközben összeállították a már 
említett kiadványt, „Győr textilipara 
napjainkig 2025.” címmel és 2025. 
február 20-án konferencia-
programot tartottak egy kiállítás 
megnyitásával. Terveik között 
szerepel - volt iskolájuk mellett - a 
Mosoni – Duna partján emlékhely 
kialakítása a textilipart szemléltető 
szoborral.
   Némethné Hajba Terézia 1974-ben 
Művelődési miniszteri dicséretben 
részesült, 1987-ben Kiváló Munkáért 
kitüntetéssel ismerték el eredményes 
munkáját.

A Magyar Könnyűipari Szövetség
Textilipari Műszaki Tudományos Egyesületi Tagozata
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